



ŽIVA REČ

Uspela sam da oprostim!

Kad su se moji roditelji razveli, mnogo sam patila, posebno zato jer nisam uspela da oprostim tati što nas je napustio.

On je započeo život sa novom porodicom i na početku nisam želela da pričam sa njim, ali reči iz Evanđelja da volim i neprijatelja, nisu mi dale mira.

Molila sam Isusa da uspem napraviti taj korak. Osećala sam da mi pomaže i ljubav drugarica sa kojima delim Reč života.

Na rođendan mog tate razmišljala sam da mu priprelim poklon kako bih mu rekla da sam mu oprostila.



To ga je jako dirnulo i rekao mi je da su mu deca najveći dar. Od tog se dana naš odnos promenio: kao da su se ponovo otvorila vrata mog srca.

Kad mi je jednom preko telefona ispričao da se oseća usamljeno, iskoristila sam priliku da mu ispričam o svom otkriću da nas Bog neizmerno voli.

On me je mirno pozdravio i rekao da će doći da me poseti kako bi još razgovarali.



Živeti ovu situaciju nije lako, ali shvatila sam kako svi mogu da pogreše, ali trebaju dobiti priliku da ponovo započnu.

Iz Brazila

Iseci, savij i dobićeš korisnu oznaku za knjige



KODEKS ŽIVOTA

11

«Ako me ko ljubi, čuvaće moju reč pa će i Otac moj ljubiti njega i k Njemu ćemo doći i kod Njega se nastaniti» (Jn 14,23)

Tom rečenicom Isus pojašnjava da će posle smrti On ostati prisutan među svojim i da će biti moguće stupiti u kontakt s Njim.

Kojim putem ući u duboko zajedništvo s njim?

Ljubavlju prema Isusu.

Ljubavlju koja nije puka osećajnost, nego se pretvara u konkretan život, u čuvanje Njegove reči.

Na takvu ljubav kršćanina, potvrđenu delima, Bog odgovara svojom ljubavlju: Trojstvo dolazi da se nastani u njemu.

Koje reči je kršćanin pozvan da čuva?

U Jovanovom evanđelju »moje reči« često su sinonim za »moje zapovesti«.

Kršćanin je stoga pozvan da čuva Isusove zapovesti. Ali njim ne treba shvatati kao popis zakona.

Potrebno ih je videti sve sažete u zapovesti uzajamne ljubavi koju je Isus pokazao pranjem nogu.



Bog svakom kršćaninu zapoveda da voli bližnjeg sve do potpunog darovanja sebe, kako je to Isus učio i činio.

Kako dobro živeti ovu rečenicu?

Ostvarujući svim svojim srcem, korenito i ustrajno, uzajamnu ljubav među nama. Upravo po uzajamnoj ljubavi u srcu kršćanina cvetaju razne vrline i on može da odgovori na poziv svog posvećenja.



U AKCIJI

Ponekad odnosi u porodici, sa drugovima, u školi... mogu da budu narušeni nesporazumima...

NAPRAVIMO PRVI KORAK U IZVINJAVANJU I... ZAPOČNIMO ISPOČETKA. DOŽIVEĆEMO VELIKU RADOST!



www.teens4unity.net
<http://wordteens.focolare.org>